Queridos coreligionarios/as de la capital,
Hace un año, Ramón Javier Mestre asumía su segundo mandato como intendente de la ciudad de Córdoba. Compartimos con alegría y fervor militante esta nueva etapa que atraviesa nuestra ciudad, plenamente convencidos que los esfuerzos de este presente, quedarán como grandes logros en la historia de Córdoba.
Así lo entendió la voluntad de los ciudadanos al valorar los esfuerzos,emprendimientos, logros y reparación institucional, planteados junto a una política de transformación y participación social y ciudadana en todos los ámbitos del Estado municipal,desterrando un estilo decadente e imprevisible. Los vecinos han dejado de ser víctimas de las improvisaciones, para convertirse en artífices de una ciudad mejor, a través de una participación cotidiana, plena y efectiva,con el objetivo de vivir en una Córdoba más equitativae inclusiva.
La UCR capital ratifica su vocación de ser fiel intérprete del rumbo planteado, unidos en el esfuerzo y la acción, acorde con lo que nos demanda la historia de nuestro partido.
El radicalismo de la capital se encuentra en una actitud militante, activa y movilizada en todos los sectores y fundamentalmenteintegrado a la vida diaria de la gente,ratificando un estilo y una identidad políticaque nos alienta a fortalecer el rol que asumimos en el espacio Cambiemos. Los desafíos nos exigen involucrarnos y el tiempo es ahora. No solo debemos pertenecer sino contribuircon el contenido del proyecto hacia un mejor país. Este noble objetivo merece ser honrado, contemplado y conseguido.
El año 2017, será trascendental en la vida institucional de la república,el gobierno nacional debe consolidar los profundos cambios que se ya se iniciaron en el país. Este objetivo se planteo en el año 2015 y las elecciones legislativas deben ser, nuevamente, una expresión contundente del país que clama pordesarrollo,justicia,libertad y paz. En definitiva, un país condemocracia y sus instituciones al servicio los sagrados intereses de la Patria.
El comité capital ratifica el compromiso militante de iniciar una etapa transformadora para los cordobeses, dejando atrás definitivamente estilospolíticos perversos. Dejar atrás un sistema electoral poco transparente, volátil desde lo político,poco serio, con un perfil extorsivo, tal como lo entienden e instrumentan desde el oficialismo provincial.
[bookmark: _GoBack]Amigas y amigos, en este día tan emotivo que compartimos con nuestro intendente y autoridades partidarias, asumamos el compromiso de ratificar los objetivos e iniciar la marcha al 2019, para protagonizar una transformación en la concepción de la política, del ciudadano y del Estado, para salir de la decadencia y la degradación institucional que nos han impuesto los gobiernos de Unión Por Córdoba.La provincia de Córdoba merece recuperar el tiempo perdido y su grandeza. Los radicales lo sabemos. Estamos formados y listos para conquistar lo que nos corresponde y engrandecer a Córdoba. Como tiene que ser.
